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Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 23.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 71000000-8

Opis: Predmetom	zákazky	je	dodanie	Projektovej	dokumentácie	na	stavbu	:	Drienov	–	Rozšírenie
kanalizácie	a	ČOV.	Stavba	„	Drienov	–	Rozšírenie	kanalizácie	a	ČOV	“	sa	bude	nachádzať	v
katastrálnom	území	obce	Drienov.	Predmetom	zákazky	je	zabezpečenie	vstupných
podkladov,	vypracovanie	zámeru	posúdenia	vplyvu	na	životné	prostredie,	projektovej
dokumentácie	pre	územné	konanie,	vypracovanie	projektovej	dokumentácie	pre	stavebné
povolenie	a	inžinierskej	činnosti	súvisiacej	s	vydaním	územného	rozhodnutia	a	stavebného
povolenia.	Vypracovanie	projektovej	dokumentácie	musí	byť	realizované	v	dvoch	stupňoch
samostatne,	tzn.	nie	je	možné	uvažovať	o	odovzdaní	jednostupňovej	projektovej
dokumentácie	(dokumentácia	pre	územné	rozhodnutie	+	dokumentácia	pre	stavebné
povolenie)!	ČOV	musí	byť	navrhnutá	v	súlade	s	STN	75	6402	tak,	aby	kvalita	vyčistených
odpadových	vôd	boli	v	súlade	s	NV	č.269/2010	Z.	z.	Odbočky	z	verejnej	kanalizácie	budú
ukončené	revíznou	šachtou	DN	400	pred	hranicou	nehnuteľnosti.	Vstupné	parametre	pre
potreby	cenovej	ponuky	v	súvislosti	s	projektovou	dokumentáciou	pre	územné	konanie	a
stavebné	povolenie	sú	nasledovné:	-	ČOV	pre	výhľadových	2500	EO	s	vyústením	vyčistených
odpadových	vôd	do	recipientu	-	Doplnenie	verejnej	kanalizácie	pre	potreby	odkanalizovania
bytových	a	nebytových	objektov	obce	voči	existujúcemu	stavebnému	povoleniu	o	cca	750
m.	-	Odbočky	z	verejnej	splaškovej	kanalizácie	pre	potreby	odkanalizovania	bytových	a
nebytových	objektov	obce	–	cca	150	m.	-	Vypracovanie	výkazu	výmer	na	základe
vypracovanej	dokumentácie	pre	stavebné	povolenie.	-	Vypracovanie	rozpočtu	na	základe
vypracovanej	dokumentácie	pre	stavebné	povolenie.	-	Projektová	dokumentácia	pre
územné	rozhodnutie	odovzdaná	v	tlačenej	forme,	v	celkovom	počte	6	ks.	-	Projektová
dokumentácia	pre	stavebné	povolenie	odovzdaná	v	tlačenej	forme,	v	celkovom	počte	6	ks.	-
Projektová	dokumentácia	pre	územné	rozhodnutie	a	pre	stavebné	povolenie	v	digitálnej
forme,	v	celkovom	počte	1ks,	na	USB	flash	disku.	Vstupné	parametre	pre	potreby	cenovej
ponuky	v	súvislosti	s	geodetickým	zameraním	územia	sú	nasledovné:	-	Polohopisné	a
výškopisné	zameranie	uličných	pásov	v	celkovej	dĺžke	cca	750	m.	-	Zameranie	územia
umiestnenia	ČOV	–	celková	veľkosť	územia	cca	3750	m2.	-	Zameranie	povrchových	znakov
inžinierskych	sietí	a	objektov.	-	Zabezpečenie	informatívneho	zákresu	inžinierskych	sietí	a
objektov	u	príslušných	správcov	a	ich	následná	integrácia	do	geodetického	zamerania.	-
Zameranie	toku	Torysa	pre	zaústenie	vyčistených	vôd	z	ČOV	Vstupné	požiadavky	pre
potreby	cenovej	ponuky	v	súvislosti	s	inžinierskou	činnosťou	sú	nasledovné:	-	Objasnenie
vstupných	údajov	a	základných	cieľov	s	Objednávateľom,	prípadne	osobami	poverenými
alebo	určenými	Objednávateľom.	-	Zistenie	okruhu	účastníkov	územného	konania	a
následne	stavebného	konania	vyplývajúcich	z	platnej	a	účinnej	právnej	úpravy.	-
Zabezpečenie	všetkých	údajov,	ktoré	sú	v	zmysle	platnej	a	účinnej	právnej	úpravy	potrebné
pre	spracovanie	projektovej	dokumentácie	k	vydaniu	územného	rozhodnutia	a	projektovej
dokumentácie	k	vydaniu	stavebného	povolenia.	-	Vypracovanie	a	následne	podanie	žiadostí
o	vydanie	potrebných	vyjadrení,	stanovísk,	súhlasov	dotknutých	orgánov	štátnej	správy,
samosprávy	a	iných	dotknutých	subjektov.	-	Zabezpečenie	vydania	potrebných	vyjadrení,
stanovísk,	súhlasov	dotknutých	orgánov	štátnej	správy,	samosprávy	a	iných	dotknutých
subjektov,	vrátane	zabezpečenia	komunikácie	a	negociácie	s	uvedenými	subjektmi	-
Vypracovanie	návrhu	a	následne	podanie	návrhu	na	začatie	konania	o	vydanie	územného



rozhodnutia,	ktorého	predmetom	bude	stavba	v	zmysle	opisu	predmetu	zákazky	a
stavebníkom	Objednávateľ,	vrátane	všetkých	potrebných	príloh,	ktorými	sú	najmä	príslušná
projektová	dokumentáciou,	doklady	vyplývajúce	z	platnej	a	účinnej	právnej	úpravy	ako	i
vyjadrenia,	stanoviská	a	súhlasy	dotknutých	orgánov	štátnej	správy,	samosprávy	a	iných
dotknutých	subjektov.	-	Vypracovanie	návrhu	a	následne	podanie	návrhu	na	začatie
konania	o	vydanie	stavebného	povolenia,	ktorého	predmetom	bude	stavba	v	zmysle	opisu
predmetu	zákazky	a	stavebníkom	Objednávateľ,	vrátane	všetkých	potrebných	príloh,
ktorými	sú	najmä	príslušná	projektová	dokumentáciou,	doklady	vyplývajúce	z	platnej	právnej
úpravy	ako	i	vyjadrenia,	stanoviská	a	súhlasy	dotknutých	orgánov	štátnej	správy,
samosprávy	a	iných	dotknutých	subjektov.	-	Prerokovanie	projektovej	dokumentácie
potrebnej	pre	vydanie	predmetného	územného	rozhodnutia	ako	aj	stavebného	povolenia	s
dotknutými	orgánmi	verejnej	a	štátnej	správy,	organizáciami	a	dotknutými	osobami	za
účelom	začatia	územného	konania	ako	aj	stavebného	konania	a	vydania	právoplatného
územného	rozhodnutia	ako	aj	právoplatného	stavebného	povolenia,	ktorých	predmetom
bude	stavba	v	zmysle	opisu	predmetu	zákazky	a	stavebníkom	Objednávateľ.	-	Bezodkladné
zapracovanie	všetkých	pripomienok,	ktoré	vyplynú	z	prerokovania	podľa	predchádzajúceho
bodu,	do	príslušnej	projektovej	dokumentácie,	prípadné	jej	prepracovanie	a	odstránenie	jej
nedostatkov,	ktoré	bude	príslušnými	orgánmi	v	rámci	príslušného	územného	a/alebo
stavebného	konania	požadované,	avšak	bezodkladne	až	po	predložení	predmetných
pripomienok	Objednávateľovi	a	následnom	schválení	ich	zapracovania	Objednávateľom.	-
Zastupovanie	Objednávateľa	v	územnom	a	stavebnom	konaní	prebiehajúcich	za	účelom
vydania	územného	rozhodnutia	a	stavebného	povolenia,	ktorých	predmetom	bude	stavba	v
zmysle	opisu	predmetu	zákazky	a	stavebníkom	Objednávateľ.	-	Zabezpečenie	vydania
územného	rozhodnutia	a	stavebného	povolenia	a	následne	zabezpečenie	vyznačenia
právoplatnosti	na	vydanom	územnom	rozhodnutí	a	stavebnom	povolení.	-	Vykonanie
všetkých	právnych	úkonov	súvisiacich	a	nadväzujúcich	na	činnosti	uvedené	v	tomto	bode
ako	i	vykonanie	všetkých	právnych	úkonov	neuvedených	v	tomto	bode,	pokiaľ	sú	potrebné
na	dosiahnutie	účelu.	-	Odovzdanie	vydaného	právoplatného	územného	rozhodnutia	ako	aj
vydaného	právoplatného	stavebného	povolenia.


